

*Obavijest***49th Atlantic Treaty Association General Assembly**

Edinburgh, 4. do 9. studenoga 2003.

Godišnja ATA-ina Generalna skupština, četrdesetideveta po redu, održana je od 4. do 9. studenoga 2003. u glavnom gradu Škotske Edinburghu. Bila je to prigoda da se na jednom mjestu nađu i raspravljaju o važnim temama predstavnici Atlantskih vijeća svih država članica NATO-a i Partnerstva za mir. Glavna tema sastanka bila je »Poslije Iraka – novi transatlantski konsensus – NATO na raskrižju?«. Atlantsko vijeće Hrvatske, udruge čije je cilj promoviranje ideje atlantizma i priključenja Hrvatske u NATO, predstavljali su predsjednik prof. dr. Radovan Vukadinović, potpredsjednici dr. sc. Lidija Čehulić i prof. dr. Siniša Tatalović, te tajnica mr. sc. Lidija Kos-Stanišić.

Rad skupštine je bio podijeljen na plenarne sastanke i specijalne panele – politički, vojni, ekonomski, tehnološki itd. Osim glavne teme, izazova s kojima će se NATO susretati, predstavnici su raspravljali i o načinu na koji se može utjecati na javno mišljenje kako bi bilo prijateljskije raspoloženo prema NATO-u, što je i jedan od glavnih ciljeva ATA-e. Zadaća je još važnija u okolnostima brze promjene sigurnosnog okruženja, stoga se, zaključeno je, sve veća pozornost treba poklanjati mladima i njihovom obrazovanju.

Ipak, najintrigantniji događaj bio je govor tadašnjeg Glavnog tajnika NATO-a lorda Robertsona, koji je, između ostaloga, rekao da, prema njegovom mišljenju, griješe oni koji tvrde da Europa i Sjeverna Amerika imaju različite sudbine, suprotne interese i nekompatibilne poglede na svijet. Od visoko pozicioniranih uglednika koji su se obratili predstavnicima bili su ministar obrane Ujedinjenog Kraljevstva Geoff Hoon i vrhovni saveznički zapovjednik za Europu general James Jones, koji je govorio o vojnoj transformaciji NATO-a.

Tijekom skupštine došlo je do tradicionalne promjene vodstva ATA-e. Glavnog tajnika dr. Antionia Borgesa de Carvalho (Portugal) zamijenio je dr. Troels Froling (Danska), a na dužnost predsjednika koju je do tada obavljao prof. Alan Lee Williams (Ujedinjeno Kraljevstvo) došao je veleposlanik Robert Hunter (USA).

Sljedeća, jubilarna 50. Generalna skupština ATA bit će održana u Rimu potkraj ove godine.

Lidija Kos-Stanišić